

Горняцкая ПРАВДА

ГАЗЕТА КОРКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

среда 3 февраля 2010 года

№ 19 (14979)

издаётся с 5 мая 1933 года / 250 номеров в год / цена договорная

Весёлый конкурс с серьёзным подтекстом

Необыкновенная сессия

ТВОРЧЕСТВО

Антонида ЗАХВАТКИНА

Третий городской конкурс «Идеальный студент» прошёл в кино-клубе имени Горького в минувшую пятницу.

Тон весёлому состязанию задавали Мальвина (Наталья Яковлева) и Буратино (Виталий Терехов). Кадры из фильма о приключениях Буратино напомнили, что он на первых порах не очень жаловал учёные. И перед коркинскими зрителями показал своё ошибочное представление об учёбе и студенческой жизни. Предстояло доказать ему, что студенты не только весело живут от сессии до сессии, но и набираются знаний.

«Шпаги скрестили» достойные – активисты, участники городских мероприятий, танцоры, певцы, спортсмены и артисты: Ирина Никитина и Александр Тихов из профессионального училища № 14; Гузэл Налбандян и Вячеслав Перегородов из ПУ № 33; Данил Рычков и Анастасия Макарова из горно-строительного техникума; Илона Хамалинская и Валерий Сапунов из пищевого.

Шесть испытаний им предстояло пройти, а принимала «экзамены» комиссия: начальник отдела культуры и молодёжной политики администрации Коркинского городского поселения Татьяна Крымская; преподаватель Уральского социально-экономического института Пётр Гневашев; дизайнер фотоцент-



▲ В финале конкурса – снимок на память

тра «Коники» Ирина Ковальчук; директор парка имени Федько Зинаида Злыгостева; психолог Андрей Матрин; представитель фирмы «Мэри Кэй» Лариса Куркина.

Первый экзамен – знакомство. Ребята показали, на что они способны: пели, танцевали, в рифму рассказывали о себе или это делали их одноклассники. В итоге зрители узнали, кто в горном всех румяней и умнее, а кто – такая модная, девушка свободная; кто мечтает объездить весь свет и сколько клонов у Валерия Сапунова.

Второе испытание – на неистощимую находчивость студентов в применении самых разных предметов. Из

целой горы вещей – лейка, цветок, скакалка, вешалка, молоток и много чего ещё – ребята сами выбрали по три, а потом рассказали, как их можно употребить в нелёгкой студенческой жизни.

А вот на следующем этапе было не до шуток: участники писали самый настоящий диктант. Впрочем, писали – не совсем точное слово, они набирали на компьютере, а проектор воспроизводил на большом экране все «муки творчества». Тексты были взяты из школьной программы. Стало понятно, что у некоторых ребят с литературой и русским языком – натянутые отношения, когда на экране появлялись фразы вообще без зна-

ков препинания, а правописание некоторых слов повергло бы в шок учителей. Непростым был и этап, когда из разбросанных букв нужно было составить слова как можно длиннее.

Но предаваться унынию ребятам было некогда, и на домашнем задании они показали и выдумку, и остроумие, и артистизм. Нужно было озвучить немой фильм о приключениях Деда Мороза и Снегурочки. Почти все справились с заданием успешно.

– Не думал я, что быть студентом – так тяжело, – сделал вывод Буратино.

Вот и подведены итоги конкурса. Самый экспрессивный студент – Гузэл Налбандян; самый креативный – Валерий Сапунов; самый интеллектуальный – Анастасия Макарова; самый стильный – Илона Хамалинская; самый красноречивый – Данил Рычков; самый обаятельный – Ирина Никитина; самый непредсказуемый – Александр Тихов; самый перспективный – Вячеслав Перегородов.

Идеальным студентом признана Анастасия Макарова. Ей вручены диплом и денежная премия. Все участники получили призы от фотоцентра «Коники», билеты в кино – от киноклуба; девушки – подарки от компании «Мэри Кэй». ■

24 ЧАСА с «Горняцкой»

ПРИНЯЛИ ИЗМЕНЕНИЯ ▶ Ряд изменений и дополнений в бюджеты 2009 и 2010 годов приняли на внеочередном заседании депутаты Совета Коркинского городского поселения. Корректировка бюджета была необходимой мерой, чтобы привести финансовый документ в соответствие с реальными доходами и расходами.

ПРИЁМ ДОКУМЕНТОВ ЗАВЕРШЁН ▶ На нескольких заседаниях члены территориальной избирательной комиссии Коркинского муниципального района рассмотрели вопросы о регистрации очередных кандидатов в депутаты всех уровней, их финансовых и доверенных лиц, решив выдать всем соответствующие удостоверения. Заместитель председателя ТИК А.В. Ломов сообщил о движении средств кандидатов в главы района и города на открытых ими избирательных счетах. Уведомления о праве баллотироваться в органы муниципальной власти принимались до 18 часов 1 февраля. Приём документов завершён.

В ЧЕТВЁРТЫЙ РАЗ ▶ В Златоусте завершился открытый командный чемпионат области по лыжным гонкам среди спортсменов среднего и старшего возрастов. В четвёртый раз подряд его выиграли коркинцы! Честь команды защищали Татьяна Ретюнская, Ольга Грушенко, Наталья Кендель, Галина Бодрякова, Фёдор Коврижных, Борис Асташкин, Василий Леонтьев, Денис Угрюмов, Юрий Рыбальченко, Ринат Ахметшин.

КАЛЕНДАРЬ ▶ 290 лет назад (1720) Пётр I издал указ «О дозволении иностранцам свободно разведывать руды во всём государстве и устраивать металлургические заводы, с платою в казну десятины из прибыли». В Японии отмечается праздник фонарей, посвящённый приходу весны.

«Горнячка»: подписка в киосках «Роспечати» – с любого месяца

КОРКИНО: день за днём

«Горнячка»: растёт тираж

Внимательные читатели обратили внимание, что в январе тираж «Горняцкой правды» еженедельно увеличивался. Теперь в будни он составляет 5363 экземпляра, а по субботам – 6463. Надеемся, что это не предел, хотя уже отраднее, что нынешний год начал лучше предыдущего. Примечательно, что рост тиража обеспечили каждый из трёх партнёров – отдел подписки и доставки редакции, почта и филиал «Роспечати»

Александр ВАСИН

Побывают в воинской части

В Коркинском горно-строительном техникуме состоялась открытие месячника по военно-патриотическому воспитанию, и в ближайшее время здесь пройдёт множество разнообразных меропри-

ятий. Студентам предстоят интересные встречи: с представителями военкомата, с выпускниками техникума, отслужившими в армии, с педагогами-ветеранами. Каждый сможет поучаствовать в конкурсах: творческих работ «Расскази мне об этой войне», боевых листов «Дорогами войны» и презентаций, посвящённых 65-летию Победы. Кроме того, запланированы экскурсии: на выставку «Зал боевой славы» и даже в одну из воинских частей Челябинска или Чебаркуля.

Екатерина АНДРЕЕВА

Беседы в школах

В школе № 10 состоялась беседа с учениками 8-9 классов, посвящённая итогам Года молодёжи в Коркинском муниципальном районе. Провёл её начальник отдела по делам молодёжи Андрей Чистяков и представители молодёжного парламента. Они рассказали о том, какие мероприятия проводились в прошлом году, и какие запланированы на ближайшее время. Напомнили, что начался месячник «Растим патриотов России», в

рамках которого планируется около шестидесяти мероприятий, что в начале февраля на лыжной базе «Берёзка» пройдёт первый этап спортивно-патриотической игры «Будь готов», в которой каждому найдётся занятие по душе. Кроме того, рассказали о структуре молодёжного парламента, направлениях работы и деятельности каждого сектора. Председатель парламента пообещал активнее работать с ребятами из десятой школы и провести среди них выборы в молодёжную организацию.

Варвара ШЕСТАКОВА

Ключевой матч

На продолжающемся открытом чемпионате района по мини-футболу на снегу «Зимний мяч России-2010» сыграны очередные поединки. В одном из них юноши Розы дали бой лидеру «Альянсу». Молодёжь уступила 1:2, но оставила приятные впечатления.

А 6 февраля состоится один из ключевых поединков чемпионата. В 13 часов на поле выйдут лидеры – «Альянс» и «Зум-

мер». Первые идут без поражений, а вторые потеряли два очка.

Не потеряли шансов на высокие места «Роза» и «Ветеран».

Михаил ЮРЬЕВ

Подлежат выселению?

Удовлетворением иска администрации Розинского городского поселения к семье Тихановых, не желающих покидать предназначенный к сносу ветхо-аварийный дом, завершилось очередное судебное заседание.

Вердикт: семья подлежит выселению без предоставления другого жилья. Решение может быть обжаловано в срок до 16 февраля.

В настоящее время в полуразрушенном доме отсутствует отопление, не работают водопровод и канализация. Несмотря на то, что администрации удалось доказать: у семьи есть право на жилплощадь в двух квартирах – в посёлках Роза и Красногорском, а также в большом пустующем доме (пос. Красногорский), Тихановы свои позиции сдавать не намерены.

Ольга РЕПЧУК

ПОГОДА завтра



БЕЗОПАСНОСТЬ

Рвались
в огонь...
за сумочкой

Утром 21 января на ООО «Швейная фабрика» произошёл пожар. Горела ветошь и выкройки в раскройном цехе. Создалась сложная обстановка, так как образовалось сразу два очага: первый – в самом цехе, второй – в подвале под цехом, в бункере для технологических отходов.

Площадь пожара в цехе составила 40 квадратных метров, в подвале – 10. При этом горевшие тряпичные и ватные отходы давали густой едкий дым, который быстро распространился по всем помещениям первого и второго этажей здания.

Всё это время обслуживающий персонал, зная, что в здании пожар, продолжал работать в цехах, на своих рабочих местах, не думая о собственной безопасности. И только по прибытии двух отделений 37-й пожарной части, в 10 часов 25 минут пожарными была организована эвакуация персонала фабрики из задымлённой зоны, всего было выведено около 50 человек. Одновременно с этим проводилось тушение пожара. Обстановку усложняла низкая температура воздуха (-25) и загромождённость территории объекта личным автотранспортом, мешающим проведению боевого развёртывания пожарного подразделения. В ходе тушения пожара и проведения спасательных работ не погиб и не пострадал ни один человек.

Хочется обратить внимание на халатное отношение к собственной безопасности некоторых женщин из числа обслуживающего персонала швейной фабрики. В ходе эвакуации приходилось выводить их по несколько раз, по причине того, что они, рискуя собственной жизнью, пытались неоднократно вернуться в опасную зону (зону задымления и горения) за сумочками, сотовыми телефонами, личными вещами и так далее. Как будто жизнь дешевле сумочки или сотового телефона.

Напоминаем, что в случае возникновения пожара необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану, по возможности, принять меры по тушению возгорания первичными средствами, и быстро, организованно покинуть горящее помещение.

Телефоны пожарной службы: 01, 3-90-10, 3-91-99, 4-80-01 (посёлок Роза).

*Сергей СЕРЕБРЯННИКОВ,
начальник 37-й пожарной части, майор
внутренней службы*

О том, что порой огорчает героев войны

Опоздавшее воздаяние

ПОБЕДИТЕЛИ

Надежда ЛЕСЬКИВ

Когда я смотрю на отмеченные временем лица людей преклонных лет, то испытываю глубокое уважение к их житейской выносливости, мужеству, стойкости. Ощущаю также и человеческую жалость к постоянно ноющим душевным ранам, которые им нанесла наша социальная действительность.

Эти чувства вдвойне усиливаются по отношению к ветеранам Великой Отечественной, сполна хлебнувшим горечи военных лихолетий. Хочется, чтобы они получили хотя бы частичную компенсацию своих безвозвратных жизненных потерь и надлежащее внимание со стороны общества, за когда-то отнятые у них лучшие годы жизни.

Ведь человеку лишь тогда по-настоящему хорошо и легко, когда ему есть с кем разделить свои радости и печали. Поэтому и наполнены горечью несовременности состоявшегося воздаяния слова нашего земляка Даяна Нурлыгаяновича Баянова.

– Если бы дали мне квартиру не сейчас, а лет пятнадцать тому назад, то моя жена её увидела бы и порадовалась вместе со мной. Мы с ней жили душа в душу, справили



▲ Рядовой Д.Н. БАЯНОВ

золотую свадьбу, но коварная болезнь отняла её у меня. Уже 11 лет я без неё. – И, словно в утешение себе, добавляет: – Правда, дети не оставляют меня одного, то внуки прибегают, а то и правнуки. У меня 12 внуков и 9 правнуков...

Казалось бы типичная жизненная история. Очень просто и всё же достаточно интересно сложилась биография у героя нашего повествования.

Родился Даян Нурлыгаянович 25 января 1925 года в деревне Старо-Куручево Башкирской АССР. Когда учился в третьем классе, умерла мама, и он остался с отцом и четырьмя братьями. Через пять лет не стало и отца. Чтобы прокормить себя и осиротевших братьев, паренёк занимался летом в пастухи, ведь за каждую голову пасущегося скота платили зерном.

В 1943 году, когда ему исполнилось восемнадцать, Даян был призван в армию. Заметив смелого и серьёзного парня, командование направило его в 6-й отдельный учебный полк (г. Кувандык). Там он прошёл военную подготовку перед отправкой на фронт. После нескольких месяцев учёбы маршевую роту, где он был рядовым, отправили на Днепропетровское направление фронта. Почти 20 дней добирались до места назначения. Ночью ехали, а днем стояли в тупиках. Молодым парням всё время хотелось есть. Приходилось промышлять на заброшенных огородах или в лесу, собирая грибы и ягоды. Всё это складывалось в общий котёл, получался обед. Со слезами на глазах вспоминает Даян Нурлыгаянович своего командира Вахвалова, который всё время говорил деревенскому паренёчку: «Сынок, держись возле меня».

– Я хорошо запомнил тот момент, когда нас, новобранцев, отправляли на фронт, – говорит Даян Нурлыгаянович. – Новенькие серые шинели, пилотки со звёздочками, кирзовые сапоги, полевые мешки за спинами. И у всех в глазах вопрос: «Вернёмся ли мы когда-нибудь живыми домой?»

Служил Баянов в 1176-м стрелковом полку пехотинцем, связистом.

– Боевое крещение и медаль «За отвагу» я получил уже в 19 лет за участие в боях

по освобождению населённых пунктов возле Киева. Контрнаступление велось на всём протяжении фронта, – продолжает вспоминать он. – Грохотала канонада, небо было багровым от взрывов. Мы – солдаты, вместе с военной техникой переправлялись через Днепр на понтонах сквозь шквал огня. Это страшное зрелище не передать никакими словами и никогда не забыть...

Воевать парню пришлось недолго. После серьёзных ранения в руку он стал инвалидом и попал в Медногорск Оренбургской области. Там и встретил юную Нуриду, оказавшуюся его второй половинкой. В Коркино семья Баяновых приехала в 1951 году, Даян Нурлыгаянович устроился работать на шахту.

С супругой они вырастили и воспитали пять сыновей и дочь Зухру. Парни – Шамиль, Салават, Тагир и Фатих – в своё время пошли по стопам отца, и общий шахтерский стаж династии Баяновых составляет 152 года. Пятый сын Карам по состоянию здоровья не смог работать горняком, но свой трудовой стаж честно отработал сварщиком на строительстве домов.

А напоследок седовласый ветеран войны Даян Нурлыгаянович, которому в январе исполнилось 85 лет, передал своё наставление молодёжи:

– Счастливей вам жизни, ребята, крепкого здоровья и чтоб прожили не меньше меня. ■

14 МАРТА – выборы

Регистрация кандидатов

Избирательная комиссия Первомайского городского поселения зарегистрировала кандидатов на должность Главы и в депутаты Совета Первомайского городского поселения.

Кандидаты на должность Главы Первомайского городского поселения
Майоров Игорь Юрьевич, 1983 года рождения, ООО «Карбофер МеталлУрал», менеджер отдела продаж, самовыдвижение.

Поповский Александр Сергеевич, 1962 года рождения, Администрация Коркинского муниципального района, председатель комитета по физической культуре, спорту и туризму, выдвинут Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Москалец Рудольф Михайлович, 1950 года рождения, ОАО «Лафарж-Цемент», консультант, самовыдвижение.

Кандидаты в депутаты Совета депутатов Первомайского городского поселения

Округ № 1
Казанцева Татьяна Викторовна, 1966 года рождения, МОУ СОШ № 28, учитель, выдвинута Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Гримайло Виталий Иванович, 1962 года рождения, МУП «УЖКХ Первомайского городского поселения», генеральный директор, выдвинут Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Истомин Владимир Сергеевич, 1972 года рождения, ООО «Ацеид», коммерческий директор, выдвинут Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Мутлопова Фатима Шарифовна, 1947 года рождения, пенсионер, выдвинута Коркинским местным отделением КПРФ.

Шумаков Николай Павлович, 1961 года рождения, МУЗ «Станция скорой медицинской помощи», водитель, выдвинут Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Округ № 2
Черникова Светлана Николаевна, 1982 года рождения, МДОУ № 4, заместитель заведующей, выдвинута Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Иванова Анна Петровна, 1961 года рож-

дения, МОУ СОШ № 28, директор, выдвинута Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Химич Валерий Анатольевич, 1959 года рождения, ОАО «Лафарж-Цемент», машинист сырьевых мельниц, выдвинут Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Котмаков Сергей Владимирович, 1970 года рождения, ООО ТД «УралТрансСервис», директор, самовыдвижение.

Вагнер Евгений Николаевич, 1971 года рождения, ООО «Ацеид», финансовый директор, самовыдвижение.

Бондарь Ирина Викторовна, 1969 года рождения, МУЗ «Станция скорой медицинской помощи», фельдшер, выдвинута Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Медведев Александр Сергеевич, 1945 года рождения, пенсионер, выдвинут Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Рябухин Артемий Николаевич, 1983 года рождения, ЗАО «А.П.М.», менеджер, выдвинут Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Округ № 3
Познакер Ирина Валентиновна, 1963 года рождения, комплексный центр социального обслуживания населения, заведующая отделением Коркинского муниципального района, выдвинута Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Бельтюкова Елена Валентиновна, 1961 года рождения, МУЗ «Горбольница № 3 г. Коркино», врач, выдвинута Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Елкин Сергей Алексеевич, 1959 года рождения, МУ «ФОК «Олимпийский», директор, выдвинут Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Семёнова Надежда Александровна, 1948 года рождения, пенсионер, выдвинута Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Округ № 4
Баскаль Татьяна Генриховна, 1957 года рождения, МДОУ № 4, заведующая, выдвинута Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Кузнецова Ирина Павловна, 1963 года

рождения, комплексный центр социального обслуживания населения Коркинского муниципального района, социальный работник, выдвинута Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Горбунов Юрий Александрович, 1963 года рождения, МУЗ «Горбольница № 3 г. Коркино», заведующий терапевтическим отделением, выдвинут Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Сусуев Николай Дмитриевич, 1957 года рождения, пенсионер, выдвинут Коркинским местным отделением КПРФ.

Сизьмина Светлана Ивановна, 1940 года рождения, пенсионер, выдвинута Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Округ № 5
Иваненко Евгения Ивановна, 1960 года рождения, МОУ ООШ № 26, учитель, выдвинута Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Сыров Сергей Иванович, 1957 года рождения, ОАО «Лафарж-Цемент», начальник ремонтно-механического цеха, выдвинут Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Кендель Наталья Владимировна, 1969 года рождения, МОУ СОШ № 28, учитель, выдвинута Коркинским местным отделением партии «Единая Россия».

Акимов Сергей Геннадьевич, 1977 года рождения, ООО «Агат-ПРО», генеральный директор, самовыдвижение.

Согрина Оксана Викторовна, 1979 года рождения, ОАО «Лафарж-Цемент», дежурная по станции ЖДЦ, самовыдвижение.

Болдина Анна Сергеевна, 1982 года рождения, МОУ ООШ № 29, учитель, выдвинута Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Глинский Николай Дмитриевич, 1950 года рождения, МУЗ «Горбольница № 3», врач, выдвинут Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Лебедева Людмила Николаевна, 1954 года рождения, МУП «УЖКХ Первомайского городского поселения», техник-смотритель, выдвинута Коркинским местным отделением Политической партии «Справедливая Россия».

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0289

Горняцкая ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:
АНО «Редакция газеты «Горняцкая правда»,
ОГУ «Издательский дом «Губерния»

ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «Редакция газеты «Горняцкая правда»

Главный редактор
А. М. ВАСИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
456550, г. Коркино, ул. Маслова, 1

ТЕЛЕФОНЫ:
■ отдел подписки и доставки — 3-89-37
■ главный редактор, общий отдел, отдел рекламы — 3-89-48 ■ заместитель главного редактора — ответственный секретарь — 3-89-38 (факс) ■ отдел экономики, служба знакомств, отдел городского хозяйства и писем — 3-89-40 ■ отдел местного самоуправления — 3-89-42
■ обозреватель — 3-89-43
■ отдел информации — 3-89-42
■ бухгалтерия — 3-89-41

E-MAIL: gp@chel.surnet.ru

Справки по рекламе и объявлениям
3-89-48

E-MAIL: reklama_gp@mail.ru

■

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогого, любимого внука и правнука
Алексея ЖИГАЛИНА
поздравляем с 18-летием!

Чудесно отмечай свой день рождения,
Пусть сбудутся желания твои!
Для важных, смелых дел настало время,
И лучшие победы – впереди!
Стремись во всём успеха добиваться,
Пусть ждёт удача, сбудется мечта,
И будет жизнь твоя, как в 18,
Счастливой, яркой, радостной всегда!



Морозовы, баба Валя, прабабушка Тоня

Дорогую и любимую маму и бабушку
Марию Фёдоровну ФОМИНУ
поздравляем с 90-летием!

Спасибо за нежность, заботу твою,
За мудрый совет, за тепло и уют,
За то, что светло от твоей доброты,
Спасибо, родная, за то, что есть ты!



Дети, внуки

Дорогую тётю
Марию Фёдоровну ФОМИНУ
поздравляем с 90-летним юбилеем!

За делами, за работой пролетели годы,
Были радости, заботы, были и невзгоды.
Но сегодня пожелаем мы о них забыть,
Доброй, радостной, Богом хранимой до ста лет дожить.



Потановы, Колотушкины

Дорогого, любимого внука
Стёпу САМОЙЛОВА
поздравляем с 20-летием!

Желаем отличного здоровья, счастья.
Пусть все мечты сбываются,
Удачи тебе в труде, учёбе и хороших друзей.



Баба Маша, баба Тамара, деда Коля

Для тех, кто экономит время и деньги
Экспресс-замена автомобильного масла
При покупке масла фильтрующей элемент
и замена – бесплатно!

Старый КБО, третий этаж, офис 27. Телефон 89193300990

Члена президиума городского совета ветеранов
Валентину Николаевну ЕРМАКОВУ
поздравляем с юбилеем!

Новых желаем в делах достижений,
Сильных эмоций и смелых решений!
И день за днём, за годом год
Пусть молодость в душе живёт!
А главное – сейчас и впредь –
Пусть будет некогда стареть!



Городской совет ветеранов войны и труда

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку
Валентину Николаевну ЕРМАКОВУ
поздравляем с юбилеем!

От всей души тебе желаем
Большого счастья и добра.
Желаем то, о чём мечтаешь,
О чём ты думаешь всегда.
Чтоб боль и горе не встречались,
Чтоб смех твой слышался всегда,
Желаем крепкого здоровья,
Улыбок, солнца и тепла.



Муж, дети, внуки

Дорогая
Валентина Николаевна ЕРМАКОВА!

От всей души поздравляем тебя с юбилеем!
Ты доброй и нежной быть не устала,
Осталась красивой и в 70 лет.
Всего ты достигла, детей воспитала,
Тебе мы желаем дальнейших побед.
Живи, работай, не болей
Чтоб встретить сотый юбилей!



Семья Меркель, Зиновьевых, Гладиловых

в офисе продаж "МТС" приглашаем:
ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ

сотовых телефонов и цифровой техники.

Требования: от 18 до 30 лет, уверенный пользователь ПК, приятная внешность, образование - от среднего полного, рассмотрим студентов-заочников.

Условия: трудоустройство в соответствии с ТК РФ, соц. пакет.
Официальная з/плата (оклад + %), бесплатное обучение

Тел.: 8-912-65-65-452 Татьяна
e-mail: poluhina.elena@tsretail.ru

Милую, добрую
Людмилу
Геннадьевну
САЙКОВСКУЮ

поздравляем с юбилеем!
Здоровья крепкого желаем,
Бодрости на долгие года.
Будь такой,
какой тебя мы знаем:
Доброй и отзывчивой
всегда.



Лёля и семья Бейфус

► Редакция принимает
рекламу и объявления
от предприятий
и частных лиц.
Подписчикам – скидка.

ОДЕЖДА
для беременных
женщин

Ул. Цвиллинга, 5
Старый КБО, второй этаж

ООО «ЛесТорг» реализует
ПИЛОМАТЕРИАЛЫ
(доска обрезная, брус)
Территория АТП
3-00-18

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
89617841420

ПРОДАЁМ

Трёхкомнатную квартиру
(центр) или **МЕНЯЕМ**. 4-47-24,
89049423702

Двухкомнатную квартиру (пер-
вый этаж, район типографии) или
МЕНЯЕМ. 89097460769

Срочно двухкомнатную кварти-
ру (район милиции). Недорого.
4-01-45, 89630813330

Дом (за милицией, 57,6 кв. м, 8,6
сотки). 800 тыс. руб. Телефон
89226991629

«Волгу-31029» в хорошем состо-
янии. 89226985421

Гараж (ул. Хлебозаводская), тём-
лочку (1 год) на мясо. 89514512025

Земельный участок.
89518083245

Земельный участок (ЭВРЗ, 10
соток, 290 тыс. руб.) или **МЕНЯЕМ**
на автомобиль. 89507284141

Гаражи (21 кв. м, 24 кв. м коопе-
ратив № 15). 89227296424

Гараж (кооператив № 9).
89514763721

Аккумуляторы БСТ 190. Дёше-
во. 89085775468

СДАЁМ

Квартиру посуточно. 89090793654

Квартиру (двухкомнатную с ме-
белью, ул. К. Маркса). 89514512025

КУПИМ

Участок. 89124793917

Участок. 89085782926

Коллектив электровозремонтного
цеха ООО «КЭВРЗ» выражает глубокое
соболезнование Исаевым Виталию
Владимировичу и Ивану Васильевичу по
поводу безвременной смерти отца и
брата

Владимира Васильевича
ИСАЕВА.
Скорбим вместе с вами.

Скорбим и выражаем соболезнова-
ние всем родным и близким по поводу
гибели

Дениса Раисовича
МАХМУТОВА.

Классный руководитель, группа
бывших студентов ОР-99 КГСТ

Физиотерапия в вашем доме

АЛМАГ – мудрое решение проблем со здоровьем!

Я страдаю артрозом тазобедренного сустава. Передви-
гаюсь с палочкой, до поликлиники добраться – большая
проблема. Лечение большинством лекарств мне противо-
показано из-за проблем с сердцем, поэтому без физио-
процедур обойтись не могу. Слышала я по радио про аппа-
рат АЛМАГ, которым можно физиопроцедуры проводить
на дому. Хотелось бы узнать об аппарате подробнее.

С уважением Прохорова Л.В., пенсионерка, г. Челябинск.

АЛМАГ – это малогабаритный аппарат для лечения бегу-
щим импульсным магнитным полем. Показания к приме-
нению **АЛМАГА**: болезни опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артроз,
артрит, бурсит, последствия травм), сосудистые заболевания конечностей (вари-
коз, тромбоз, флебит), гипертония, воспалительные заболевания мочеполовой си-
стемы, осложнения сахарного диабета, язвенная болезнь желудка, неврологиче-
ские заболевания.

В чём заключается принцип действия аппарата?

АЛМАГ включает собственные защитные силы организма и лечит как внешние
проявления болезни, так и её причины. Магнитные импульсы **АЛМАГА** воздей-
ствуя на больное место, а точнее на мельчайшие его сосуды – капилляры, усили-
вают местное кровообращение, ускоряют обмен веществ и выведение продуктов
распада, активизируют восстановительные процессы. В результате улучшается
состояние тканей и органов, а затем и общее самочувствие человека: исчезают
болезненность и отёчность, снимается воспаление. На фоне лечения **АЛМАГОМ**
за счёт ускоренного кровотока лекарства начинают действовать эффективнее, что
позволяет постепенно снижать их дозы вплоть до полного отказа от них.

АЛМАГ удобен и прост в применении: его четыре лечебных индуктора легко обер-
нуть вокруг больной руки или ноги, на них можно лечь спиной. **АЛМАГОМ** удобно
лечиться дома, без посторонней помощи. Время одного лечебного сеанса 20 минут,
после чего аппарат отключается автоматически. Курс лечения составляет 10-20
процедур по 1-2 раза в день. К **АЛМАГО** прилагается руководство по эксплуатации
с подробными методиками лечения самых распространённых заболеваний.

АЛМАГ освободит вас от походов в поликлинику и больницы, сделает ваше лече-
ние максимально комфортным без отрыва от работы или отдыха. **АЛМАГ** позволит
вам уйти от накопления в организме токсинов, вызванных чрезмерным употребле-
нием лекарств. Пользоваться им могут все члены семьи в течение долгого времени
(срок службы аппарата при интенсивном использовании не менее 5 лет).

АЛМАГ – это добрый доктор для вас и вашей семьи, который всегда под рукой!

Внимание жители Коркино! **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА** Елатомского приборного завода!

Вы можете приобрести физиоприборы из серии «Домашний доктор»: **АЛМАГ, МАВИТ, ФЕЯ, МАГ-30, МАГОФОН, УТМпк, ТЕПЛОН,**
по **ЗАВОДСКОЙ ЦЕНЕ**, получить консультацию **СПЕЦИАЛИСТА ЗАВОДА**

Только два дня 5 и 6 февраля с 10:00 до 18:00 в ДК «Горняк» по адресу: ул. Цвиллинга, 3
Каждому покупателю ценный ПОДАРОК! Телефон для справок в Челябинске (351) 247-67-47
Позвонив по телефону горячей линии 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный),
Вы узнаете о ближайшей выставке-продаже в Вашем городе

Адрес завода: Рязанская обл. г. Елатьма, ул. Янина, 25, ОАО «Елатомский приборный завод» тел. (49131) 4-16-16;
admin@elamed.com; ОГРН 1026200861620 ОАО «Елатомский приборный завод» – торговая марка ЕЛАМЕД

ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД – ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ. ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС!
АППАРАТЫ ИМЕЮТ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

«ОЦЕНКА МУЖЧИН ОТЛИЧНО»

Здравствуйте. Много полезной информации
нахожусь на страницах вашей газеты, поэтому
решил обратиться с давно наболевшим вопро-
сом. Слышал я от знакомых о приборе Мавит,
который вроде бы лечит простатит и вообще
помогает при мужских проблемах. Что это за
прибор, как он действует, правда ли он такой
эффективный, сколько он стоит и где его мож-
но купить? Заранее спасибо. Николай М.

Устройство тепло-магнито-вибромассажно-
го лечения заболеваний предстательной желе-
зы **МАВИТ** разработано при участии врачей-урологов и выпус-
кается Елатомским приборным заводом – ведущим отечествен-
ным производителем портативной медицинской техники. Уст-
ройство состоит из источника питания и мягкого аппликатора
особой формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно па-
циентом или врачом. **МАВИТ** лечит одновременным воздей-
ствием тепла, магнитного поля и вибромассажа. Такое комби-
нированное применение методов физиотерапии признано наи-
более эффективным для восстановления нормального местного
кровообращения в области предстательной железы, выведения
токсинов, снятия отёка, воспалительного процесса, болевых сим-
птомов. Усиливается эффективность сопутствующего антибак-
териального лекарственного воздействия. Больные хрониче-
ским простатитом (простатовезикулитом, уретропростатитом)
после процедур, проводимых **МАВИТОМ**, отмечают уменьше-
ние (до полного исчезновения) болевых ощущений, нормализа-
цию мочеиспускания, повышение качества жизни. Курс лечения
– 7-9 процедур через день, повторный курс – через 2 месяца.
Аденома I-II стадии не является противопоказанием.

МАВИТ позволяет мужчинам лечиться самостоятельно, в до-
машних условиях, в удобное для них время и без морального
дискомфорта. Устройство получает всё большее признание не
только у врачей-урологов, применяющих его в своей практике,
но и у пациентов, имеющих его в личном пользовании.

Для многих мужчин **МАВИТ** уже стал проверенным другом в
борьбе за здоровье!

